Zbidér wszystkich wynikéw doswiadczenia losowego

1. Rzut kostka szescienng kostka do gry.
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2. Dwukrotny rzut szescienng kostka do gry.
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3. Dwukrotny rzut moneta.
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4. Losowanie dwoch kul bez zwracania z urny gdzie sg trzy kule 1, 2, 3.
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Zdarzenia sprzyjajace dane zdarzeniu

1. Wypisz wszystkie zdarzenia sprzyjajace zdarzeniu - wylosowana liczba jest
parzysta w losowaniu jednej liczby ze zbioru od 2 do 20.
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2. Wypisz wszystkie zdarzenia sprzyjajace zdarzeniu pierwszg wylosowano kule

z6tta w dwukrotnym losowaniu kuli ze zwracaniem z pudetka, w ktérym sg po
jednej kuli czerwonej, zéltej, biatej i zielonej.
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